
Рекомендації з основ здоров’я 

9 клас 

                                                                                                                                                                                                           

Навчальна програма 

             З 2017/2018 навчального року набирає чинності оновлена навчальна 

програма «Основи здоров’я» для 5-9 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів, в якій імплементовано компетентнісний підхід до вивчення 

предмету та віддзеркалилися зміни, що відбуваються у сучасній освіті на 

підставі Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти  та 

відповідно до положень «Концепції Нової української школи». 

             Програма для загальноосвітніх навчальних закладів “Основи здоров’я. 

5-9 класи” затверджена наказом МОН України від 07.06.2017 № 804 “Про 

оновлені навчальні програми для учнів 5-9 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів”. 

https://base.kristti.com.ua/?p=4562 

Підручники, які рекомендовані для використання  

      Підручник за 9 клас «Основи здоров’я» автор: Бойченко,            

Нова програма 9 клас 

   ttps://pidruchnyk.com.ua/1024-zdorovya-boychenko-9-klas-

2017.html 

            «Основи здоров’я»: Підручник для 9 класа  автор Тагліна О.  

                      https://portfel.info/load/9_klas/osnovi_zdorovja/taglina/126-1-0-426  

 

                              Характеристика завдань 

          Завдання семестрового та підсумкового оцінювання з основ здоров’я 

складені таким чином, щоб перевірити рівень засвоєння учнями навчального 

матеріалу в обсязі, визначеному шкільною програмою, та розвитку  умінь і 

навичок. 

Позитивно оцінюється кожний крок учня, спрямований на: 
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1) підвищення рівня знань про здоров’я і безпеку життєдіяльності, здоровий 

спосіб життя, уміння використовувати здобуті знання для зміцнення 

здоров’я; 

2) набуття навичок, що сприяють розвитку та взаємозв’язку усіх складових 

здоров’я (фізичної, соціальної, психічної і духовної);   

3) позитивне ставлення до здорового способу життя. 

                                Основними видами завдань є тестові завдання: 

• закриті завдання з вибором однієї правильної відповіді                                                                                                                                

• завдання на встановлення відповідності (пошук логічної пари);                                                                              

• робота з невеликим за обсягом текстом. 

                             . 

  


